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Εφαρμογές Κοινωνικής Εργασίας σε παιδιά 
Τέταρτη Έκδοση 

Επιστημονική Επιμέλεια:  
Θεώνη Μαυρόγιαννη, Μανόλης Μέντης 

Συγγραφέας: Nancy Boyd Webb 
Εκδόσεις: Gotsis  

 

 

 
 

Το βιβλίο της NancyBoydWebb, «Εφαρμογές Κοινωνικής Εργασίας σε Παιδιά», αποτελεί ένα 

ιδιαίτερα επίκαιρο και ουσιαστικό εγχειρίδιο για φοιτήτριες/τές Κοινωνικής Εργασίας, καθώς και για 

επαγγελματίες κοινωνικές/ούς λειτουργούς που δραστηριοποιούνται στον χώρο της παιδικής 

προστασίας και της υποστήριξης παιδιών και οικογενειών.  

Η Webb δεν περιορίζεται σε μια θεωρητική προσέγγιση, αλλά προσφέρει έναν πρακτικό οδηγό 

που ενδυναμώνει τις/τους επαγγελματίες να ανταποκριθούν αποτελεσματικά στις σύνθετες και 

διαρκώς εξελισσόμενες ανάγκες των παιδιών. Συνδυάζοντας διαχρονικές αρχές της Κοινωνικής 

Εργασίας με τις σύγχρονες κοινωνικοπολιτισμικές προκλήσεις, η συγγραφέας παρέχει ένα ολιστικό 

πλαίσιο κατανόησης και παρέμβασης. Ιδιαίτερη έμφαση δίνεται στην πρόληψη της παιδικής 

κακοποίησης, με την ανάδειξη των προστατευτικών παραγόντων και την προώθηση της ενεργούς 

υποστήριξης των οικογενειών.  

Η Webb διερευνά τα πολυεπίπεδα αίτια της κακοποίησης –όπως η ανεργία, η φτώχεια, οι 

ψυχικές διαταραχές– και προτείνει ολιστικές στρατηγικές παρέμβασης που λειτουργούν σε ατομικό, 

οικογενειακό και κοινωνικό επίπεδο, βασισμένες στο οικολογικό και βιοψυχοκοινωνικό μοντέλο.  

Το βιβλίο εξετάζει καταστάσεις όπως η κακοποίηση, η παραμέληση, η προσφυγιά, το τραύμα 

και το πένθος που ενσωματώνουν την ενσυναίσθηση, την οικοδόμηση σχέσης εμπιστοσύνης, τον 

αναστοχασμό και τη διεπιστημονική συνεργασία. Μέσα από μελέτες περίπτωσης, ζωγραφιές, 

σενάρια ρόλων και ερωτήσεις για συζήτηση, το έργο αποκτά βιωματικό χαρακτήρα και λειτουργεί 

ως εργαλείο ενίσχυσης της πρακτικής εφαρμογής των παρεμβάσεων. Η σταθερή παρότρυνση για 

επαγγελματική αυτοπαρατήρηση και αναστοχασμό συμβάλλει ουσιαστικά στην προσωπική και 

επαγγελματική ανάπτυξη της/του κοινωνικής/ού λειτουργού. 
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